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FITXA TÈCNICA

1.200 entrevistes personals domiciliàries a la població de 18 i més anys de nacionalitat
espanyola i empadronada en el municipi on es fa l’entrevista.

La confecció de la mostra s’ha fet seguint la tècnica de mostreig estratificat per grandària de
municipi. Dins de cada tram de població, els municipis s’han seleccionat aleatòriament, així
com les seccions censals a visitar a cada localitat. Dins de cada secció, els domicilis també han
estat escollits de forma aleatòria.

La selecció de les persones a entrevistar s’ha dut a terme segons quotes de sexe i edat a
cadascun dels municipis.

El treball de camp, dut a terme per l'empresa GESOP, es va realitzar del 7 de novembre al 3 de
desembre de 2024.

L’enquesta compta amb un marge d'error de ±2,8% per a un nivell de confiança del 95% i

p=q=0,5.
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Principals conclusions:

1. Actituds cap a la política

2. Els homes joves: dretanització i bretxa respecte les dones

3. Preferències territorials

4. Escenari català: Illa, president

5. Percepcions sobre la immigració

6. Una democràcia sota amenaça

Sondeig 2024: presentació de resultats
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1. Actituds cap a la política

Sentiments que li inspira la política, 2021-2024
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2. Els homes joves: dretanització i bretxa respecte les dones

Interès per la política i freqüència de discussió sobre política, segons sexe i edat, 2024
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2. Els homes joves: dretanització i bretxa respecte les dones
Mitjana aritmètica de la ubicació a l’eix esquerra dreta segons sexe i edat, 2024
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2. Els homes joves: dretanització i bretxa respecte les dones

% d’ubicació a l’eix esquerra dreta segons sexe i edat, 2024
Evolució posició ideològica mitjana, 1991-2024 
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2. Els homes joves: dretanització i bretxa respecte les dones

Acord amb el concepte de “Feminisme” segons sexe i edat, 2023-2024
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2. Els homes joves: dretanització i bretxa respecte les dones

Acord (molt+bastant) amb l’afirmació “La societat ha assolit un punt en què homes i dones 
tenen les mateixes oportunitats” segons sexe i edat, 2023-2024
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3. Preferències territorials

Preferència de relació entre Catalunya i Espanya, 1991-2024
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3. Preferències territorials

Preferència de relació entre Catalunya i Espanya segons record de vot Parlament 2024
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3. Preferències territorials

Preferència perquè Catalunya sigui un Estat independent o segueixi formant par d’Espanya i 
importància del tema sobre la independència, 2018-2024
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3. Preferències territorials

Preferència per a què Catalunya sigui un Estat independent per record
de vot Parlament, 2017-2024
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3. Preferències territorials

Com li agradaria que acabés el procés i com creu que acabarà, 2015-2024

0

10

20

30

40

50

60

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

%

Com li agradaria que acabés el procés

Amb la independència de Catalunya

Amb un acord amb Espanya per dotar Catalunya de més autogovern

Amb l'abandonament del procés

No sap / No contesta

0

10

20

30

40

50

60

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
%

Com creu que acabarà el procés

Amb la independència de Catalunya

Amb un acord amb Espanya per dotar Catalunya de més autogovern

Amb l'abandonament del procés

No sap / No contesta

Sondeig 2024: presentació de resultats



16

3. Preferències territorials

Com creu que acabarà el procés segons record de vot al Parlament, 2018-2024
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4. Escenari català: Illa, president

Preferència com a president
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4. Escenari català: Illa, president
Preferència per Salvador Illa com a president de la Generalitat segons record
de vot Parlament, 2023-2024
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4. Escenari català: Illa, president
Preferència com a president de la Generalitat segons record de vot Parlament 2024
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5. Percepcions sobre la immigració

Acord/desacord amb el concepte d’“Immigració” i amb l’afirmació
“Cal limitar l’entrada d’immigrants al país”, 2023-2024
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5. Percepcions sobre la immigració

Acord amb el concepte d’“Immigració”  i amb l’afirmació “Cal limitar l’entrada
d’immigrants al país”, segons sexe i edat, 2024
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5. Percepcions sobre la immigració

Acord amb l’afirmació “Cal limitar l’entrada d’immigrants al país” segons record de vot 
Parlament, 2023-2024
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6. Una democràcia sota amenaça

Sent que la seva forma de viure està amenaçada, segons sexe i edat, 2024
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6. Una democràcia sota amenaça

Què amenaça la seva forma de viure? (pregunta oberta)
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6. Una democràcia sota amenaça

Sistema polític preferit segons sexe i edat, 2024
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6. Una democràcia sota amenaça

De 0 a 10, en quina mesura és important per a vostè viure en un país governat 

democràticament?
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6. Una democràcia sota amenaça

Viure en un país governat democràticament és extremadament important per a mi, segons 
sexe i edat
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6. Una democràcia sota amenaça

Acord amb la frase “La democràcia no serveix per resoldre els problemes” segons sexe i edat
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6. Una democràcia sota amenaça

La democràcia és preferible a qualsevol altre sistema polític i importància de viure en un país 
governat democràticament, segons sexe i edat, 2024
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6. Una democràcia sota amenaça

Amenaces a la democràcia, 2024
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6. Una democràcia sota amenaça

Què amenaça la democràcia, segons sexe i edat, 2024
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6. Una democràcia sota amenaça

Què amenaça la democràcia, segons record de vot Parlament 2024
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